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חברים ובני משפחה הצוות בקופת החולים מוסדות המדינה עמותה ת צוות בית  /רוקח
המרקח

*אחר /לא יודע
לא בטוח

58%

27%

19% 18%

10%
7%

15%

)שאלה סגורה(? כדי שתוכל לטפל באותו אדם באופן קבוע, עזרה/מי מהבאים נותן לך כיום הכי הרבה סיוע ש
מחר וניתן היה לסמן יותר מתשובה אחת 100%-כ גדול מ"הסה*    
1% -שצוינו בשכיחות נמוכה מ, אחר כולל תשובות נוספות**   

506=N          כלל ה- CG
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?  הדריך אותך בביצוע משימות עבור האדם שבו אתה מטפל כיום)  'וכות /רוקח, ת/ת סוציאלי/עובד, ות/אח, ה/רופא(האם בעבר איש מקצוע : ש
) שאלה סגורה(

כן
33%

לא
42%

/לא בטוח
לא זוכר

25%

506=N          כלל ה- CG
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?  מי איש המקצוע שהדריך אותך: ש
)  שאלה פתוחה(

רופא
35%

*אחר
10%

168=N          CG שהודרכו בעבר
בביצוע משימות עבור מטופלם                    

צוות רפואי
18%

פסיכיאטר/פסיכולוג
5%

אחות/אח
19%

ס"עו
14%

1% -שצוינו בשכיחות נמוכה מ, אחר כולל תשובות נוספות*

,  הרופא הוא איש המקצוע היותר שכיח
בביצוע משימות עבור המטופל שלהם CAREGIVERS -שהדריך בעבר את ה
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1%2% 22% 50% 24% 1%

?  בעקבות ההדרכה שקיבלת מאיש המקצוע, עד כמה הרגשת שאתה מסוגל לבצע את אותן המשימות: ש
)שאלה סגורה(

כלל לא במידה
מועטה

במידה
חלקית

במידה
רבה

 /לא יודע
לא בטוח

במידה
רבה מאד

74%

168=N          נדגמים שהודרכו בעבר
בביצוע משימות עבור מטופלם                    

,  י איש מקצוע"שהודרכו בעבר ע CAREGIVERSכשלושה מכל ארבעה 
הרגישו במידה רבה שההדרכה תרמה להם
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:שאלות ותשובות
מוקד טלפוני שאוכל

לפנות אליו בכל בעיה

הדרכה והדגמה
פנים אל פנים

גישה לסרטוני הדרכה  
מצולמים

חומרי הדרכה כתובים הדרכה טלפונית אף אחת מהדרכים   *אחר /לא יודע
לא בטוח

59% 57%

40%

31% 31%

6%
1%

8%

)שאלה סגורה(? מה מהבאות היא דרך טובה ויעילה מבחינתך, אם היית צריך ללמוד לבצע פעולות רפואיות ולקבל החלטות רפואיות ש
מחר וניתן היה לסמן יותר מתשובה אחת 100%-כ גדול מ"הסה** 

506=N          כלל ה- CG

:  הן CAREGIVERS -י ה"שתי צורות ההדרכה היותר מועדפות ע
ת במוקד טלפוני והדרכה פנים אל פנים"שו
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?בטיפול ביקירך עליך עם ההתמודדות האישית שלךקיבלת בעבר תמיכה או ייעוץ במסגרת מקצועית כדי להקל / האם אתה מקבל: ש
) שאלה סגורה(     

/לא מקבל
לא קיבלתי תמיכה

79%

*אחר
3%

5%נעזרתי בעמותות שמספקות ייעוץ  

3%השתתפתי בקבוצת תמיכה לבני משפחה 

6%הלכתי לייעוץ פסיכולוגי פרטי  

4%אני חבר בקבוצה בפייסבוק של טיפול בבני משפחה 

1% -שצוינו בשכיחות נמוכה מ, אחר כולל תשובות נוספות*

לא זכו בעבר לתמיכה או ייעוץ CAREGIVERS -רוב ה
שיקל על ההתמודדות האישית שלהם בטיפול ביקיריהם

506=N          כלל ה- CG
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20%

25%

29%

28%

34%

22%

29%

25%

30%

34%

20%

18%

20%

17%

15%

15%

9%

8%

10%

7%

19%

17%

14%

11%

8%

4%

3%

3%

4%

2%

?ייעוץ על מנת להקל עליך בטיפול באותו אדם/לא מעוניין לקבל עזרה/סמן באיזו מידה היית מעוניין: ש
) שאלה סגורה(

קבלת יותר עזרה בטיפול בקרוב 
ת או מגורמים אחרים /ממטפל

מעוניין במידה
רבה מאד

מעוניין
במידה רבה

מעוניין במידה
חלקית

מעוניין במידה
מועטה

לא מעוניין
כלל

 /לא יודע
לא בטוח

קבלת ייעוץ בניהול הטיפול 
מה הזכויות שצריך לדרוש  , לאיזה גוף כדאי לפנות(

)  איך למלא אותם, איזה טפסים למלא, ממנו

המוגבלות של המטופל/ קבלת מידע על המחלה

לקבל הכוונה וסיוע בקבלת החלטות הקשורות לטיפול  
)מקום טיפול ועוד, דרכי טיפול, בחירת רופא(

לקחת פסק זמן מהטיפול , להתאוורר
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13%

16%

13%

14%

14%

15%

18%

21%

21%

24%

19%

23%

13%

18%

14%

19%

15%

16%

13%

15%

30%

26%

33%

29%

30%

4%

2%

4%

5%

3%

?ייעוץ על מנת להקל עליך בטיפול באותו אדם/לא מעוניין לקבל עזרה/סמן באיזו מידה היית מעוניין :ש
) שאלה סגורה(

לקבל ייעוץ כיצד לאזן בין העבודה שלי  
לבין משימות הטיפול 

מעוניין במידה
רבה מאד

מעוניין
במידה רבה

מעוניין במידה
חלקית

מעוניין במידה
מועטה

לא מעוניין
כלל

 /לא יודע
לא בטוח

לקבל ייעוץ כיצד לדאוג לעצמי יותר טוב 
למשל כיצד לא להזניח את הבריאות שלי  (

)  בעקבות הטיפול

לקבל ייעוץ כיצד לרתום
בני משפחה נוספים לטיפול   

קבלת תמיכה רגשית בשבילי  

הכרת אנשים המתמודדים עם קשיים דומים לשלי 
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כספי/ סיוע כלכלי בירוקרטיה ומימוש 
זכויות

ליווי רגשי
משפחתי/אישי

/תמיכה כספית
הגדלת קצבאות
מביטוח לאומי

הגדלת שעות עזרה  
מביטוח לאומי

הסדרה אוטומטית  
של זכויות החולה 

בביטוח לאומי

הדרכה לשמירה על 
שלום בית

הסעות לטיפולים העסקת עובדים  
זרים

מסגרת חברתית  
למטופל

*אחר לא יודע

31%

15%

7%
6% 6%

4% 4% 4% 4% 4%

15%

2%

55=N          מעוניינים בסיוע בתחום נוסף

פרט מהו, אם כן? האם יש תחום נוסף בו היית רוצה לקבל סיוע: ש
) שאלה סגורה(    
1% -שצוינו בשכיחות נמוכה מ, אחר כולל תשובות נוספות**   
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